

Наша школьная страна

Ноябрь 2024



У каждого из нас
На свете есть места,
Куда приходим мы
На миг объединиться...
И. Тальков

В ритме праздника

Приветствуем тебя, первоклассник!

14 ноября в нашей школе состоялся долгожданный праздник «Посвящение в первоклассники!» Этот день стал по-настоящему особенным для наших самых младших учеников. Яркие улыбки, искренние эмоции и радостные возгласы наполнили нашу школу. Первоклассники, надевшие свои праздничные наряды, проходили под звуки торжественной музыки, а родители и гости праздника встречали их аплодисментами и теплыми пожеланиями.

Ребят поздравила директор школы Марина Станиславовна Ежикова. В течение праздника первоклассники принимали участие в увлекательных конкурсах и творческих заданиях, где смогли проявить свои таланты. Учителя подготовили для первоклассников интересные испытания, которые помогли им не только развлечься, но и узнать много нового о школе и учебном процессе.

Кульминацией мероприятия стала песня первоклассников. В конце праздника каждому новому ученику вручили символический сертификат «Первоклассника», который стал настоящим напоминанием о начале их увлекательного пути в мир знаний.

Мы уверены, что наши первоклассники раскроют свои таланты и сделают этот учебный год незабываемым и полным ярких моментов. Поздравляем всех с этим замечательным событием и желаем удачи в учебе!

Никифорова Ксения



Профориентация в действии

Здесь обучают современных педагогов

15 ноября психолого-педагогический класс Великосельской средней школы отправился на экскурсию в Ярославский педагогический колледж.

Когда мы вошли в здание колледжа, первое, что нас удивило, это атмосфера: там явно царит дружелюбие, взаимопонимание и теплая обстановка. Здесь созданы все условия для комфортного обучения: много нового оборудования, интерактивные лаборатории, в том числе по робототехнике, красивый современный интерьер, большая библиотека, три тренажерных зала, комната отдыха.

Администрация колледжа и сами студенты организовали для нас очень интересную программу, они рассказали нам о профессиях, которым обучают в этом замечательном месте. Первая специальность, о которой нам рассказали, это преподавание в начальных классах (на базе 9 классов): именно учитель начальных классов готовит ребят к поступлению в среднюю школу, прививая им основные знания по чтению, письму, аудированию. Срок обучения этой профессии составляет 3 года 10 месяцев.



Второй специальностью является дошкольное образование: квалификация воспитатель детей дошкольного возраста (на базе 9 классов, срок обучения 3 года 10 месяцев). А третья специальность – физическая культура: квалификация – педагог по физической культуре и спорту, также на базе 9 классов.

И еще одна специальность – коррекционная педагогика в начальном образовании: квалификация – учитель начальных классов, в том числе для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (на базе 11 классов, срок обучения 2 года 10 месяцев).

Впечатления от пребывания в колледже у нас остались только самые лучшие, многим из нас захотелось здесь учиться.

Кубаева Екатерина

Вести спорта

27 ноября состоялись соревнования по настольному теннису в рамках Президентских спортивных игр. Нашу школу представляли 2 команды: ребята 2012-13 г. рождения и ребята постарше, 2010-2011 г. рождения. Поздравляем призеров соревнований и их тренеров С. Х. Юнусова и Ш. С. Юнусова: команду Ларионова Арсения, Хамзояна Рустама, Соловьеву Анастасию со 2 местом, а команду Гульцева Дениса, Мамонтова Никиты и Колоколовой Елизаветы – с 3 местом! Молодцы! Так держать!



Шаги к успеху

В защиту природы



20 ноября в центре «Лидер» состоялось торжественное награждение победителей и призеров различных экологических конкурсов и олимпиад в честь празднования 100-летия Всероссийского общества охраны природы. В этом ярком событии, в котором приняли участие более 40 человек, участвовали ребята со всего Гаврилов-Ямского муниципального района, некоторые из них дошкольники, школьники, а также волонтеры. Эти ребята внесли значительный вклад в защиту природы.

По завершении мероприятия победителям вручили призы и благодарственные письма. Это событие стало важным шагом продвижения идей экологии.

Байкова Виктория

Чтобы помнили...

Станция Помнить

18 ноября шестиклассникам и их классным руководителям удалось побывать на удивительном представлении – спектакле «Станция Помнить» студенческого театра «Ключ», премьера которого состоялась 17 октября в Ярославле. Спектакль является частью проекта «Наши семейные книги памяти», который реализуется ЯГПУ им. К.Д. Ушинского при грантовой поддержке Движения Первых.

В основе сюжета история студента Ярославского педагогического университета, личное дело которого хранится в архивах. В 1941 году с третьего курса географического факультета он ушел в армию, в 1942 году погиб в боях под Великим Новгородом. Его история, так же как и истории других героев спектакля основаны на документальных источниках. Еще одним источником документальных историй стали рассказы родителей, бабушек и дедушек актеров театра «Ключ». Зрители были погружены в постановку на протяжении всего спектакля. Всем ребятам спектакль очень понравился; они поделились своими впечатлениями от увиденного.



Бережная Маша: «Станция помнить» — трогательный спектакль, который раскрывает тему Великой Отечественной войны. В нем герои делятся своими печальными историями, а зрителям предлагается взять на себя ответственность за сохранение этих воспоминаний, ведь родовые линии героев обрываются из-за трагедий, пережитых в те страшные времена.

Соловьева Настя: Мне очень понравился спектакль «Станция Помнить». Особенно мне запомнилось мастерство игры актёров. Представление было наполнено глубоким смыслом о том, что нужно помнить тех, кто воевал за нашу Родину

Яичкова Вика: Мне особенно запомнилась игра актеров: они словно вжились в роль, особенно девушка, которая управляла станциями. Ее хорошо поставленный, строгий голос произвел на меня яркое впечатление. Очень понравился сюжет спектакля, в котором затронута была важная тема для каждого из нас – тема памяти.

Всё зависит от нас самих

20 ноября 2024 года отмечается 75 лет с начала Нюрнбергского процесса по делу военных преступников Второй мировой войны. В этот же день в Молодежном центре прошла реалити-игра «Все зависит от нас самих», посвященная борьбе с экстремизмом.

Чтобы успешно пройти этапы игры, нам необходимо было изучить факты о преступлениях Германа Геринга, Вильгельма Кейтеля, Ганса Франка. В игре приняли участие 7 команд. Наша команда из 6 человек называлась громким именем «Великие» в честь нашего села. Да и, как известно, как «корабль назовешь, так он и поплывет», так что название было подходящим. Мы прошли 7 станций, посвященных экстремизму, терроризму, фальсификации истории и подмене ценностей. На каждой станции мы узнавали новое и интересное, проверяли свои знания и получали массу эмоций. Мы учились работать слаженно, в команде. Все внимательно слушали и решали данные нам задачи. Нашей команде удалось завоевать 2 место.

Чиркова София



В ритме праздника

Признание в любви

Вся предпраздничная неделя накануне Дня матери была наполнена атмосферой творчества: ребята мастерили для мам подарки, участвовали в творческой мастерской «Незабудка», акции «Письмо моей маме», готовились к праздничным мероприятиям, семейным праздникам, где читали для самых любимых стихи, пели песни, частушки, показывали сценки, словом, радовали своих мам и бабушек теплыми и нежными словами, крепкими объятиями и положительными эмоциями.

Мама - самый дорогой человек. Это слово звучит нежно и ласково из уст каждого. Мама - наш герой, каждый день она совершает подвиг. Ее труд огромен и велик. Мою маму зовут Лёмина Ирина Валерьевна, она для меня является самым близким и верным другом. Мама всегда помогает мне и поддерживает меня. Ее ласковые глаза излучают свет, доброту и бесконечную любовь, а нежная улыбка делает мир краше. Я очень-очень люблю свою мамочку, и для меня она самая красивая, самая добрая, самая лучшая, самая-самая!

Моя мама - самый дорогой и близкий человек. Её зовут Анна Малкова. Она красивая, добрая, заботливая. В нашей семье царит уважение. По профессии мама - юрист. У неё очень много дел, но она успевает всё! Как это у неё получается? Может, она волшебница?!
Малкова Милана



Лемина Дарья

Мою мамочку зовут Валентина Николаевна Мочалова. Она самая лучшая мама на свете! Она работает в школе, вкусно готовит для всех ребят и учителей, любит чистоту и порядок. Мама прививает мне и младшей сестрёнке лучшие качества, какими должен обладать каждый из нас: доброту, ответственность, отзывчивость! Мамочка, я тебя люблю!!! Спасибо всем мамам на Земле за искреннюю любовь к детям!!!

Мочалова Таусия



Мою маму зовут Ольга Юрьевна. Для нас, ее троих детей, она самая лучшая. Добрая, внимательная, чуткая, всегда может поддержать и дать совет каждому из нас. Она всегда рядом, хотя забот у нее много: не только накормить всех нас, собрать в школу, потом помочь с домашним заданием, справиться с бытовыми делами, но и ежедневно трудиться на нашем большом подсобном хозяйстве, которое тоже требует внимания и заботы, поэтому мы все стараемся помогать маме.

Я хочу признаться... Признаться в любви к своей маме. Сказать «Спасибо» за ее безграничную любовь, чуткость и понимание, за тактичные советы, за прощение моих ошибок, за добрые знания и отличный пример для подражания.

Мама — это самое доброе, самое святое и родное, что есть на земле. Я тебя очень люблю, мамочка, и всем сердцем желаю, чтобы ты была счастлива, чтобы гордилась нами, чтобы каждый день встречала с улыбкой!

Чиркова София



МАМА ❤️

Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна, Никифорова Ксения, Байкова Виктория, Чиркова София, Кубаева Екатерина, Ершова Ульяна, Гуржий Александра, Лемина Дарья
Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>
E-mail: Velikoeschool.gavyam@yarregion.ru

